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стандартизації обліку та фінансової звітності» (Київ, 2015)* 

 
 
Монографія** високоавторитетних вчених – 

дослідників процесів фінансової конвергенції та 
формування глобальної стандартизованої системи 
обліку, аналізу і фінансової звітності є, безсумнівно, 
вагомим вкладом у дослідження проблем 
інформатизації антикризового управління. 
В умовах фінансової глобалізації та 

фінансіалізації соціально-економічного розвитку, 
зростання кризових потенціалів, породжених 
гіпертрофованими масштабами відтворення 
глобального фінансового капіталу, ця проблема 
загострюється до критичного рівня як у глобальному, 
так і в національному контексті, і особливо стосовно 
транзитивних країн, таких як Україна. 
Автори монографії послідовно досліджують 

проблеми зростання невизначеності та ускладненості 
глобального конкурентного простору в умовах 
фінансової глобалізації (розділ 1) і на цій основі 
обґрунтовують необхідність формування системи 
інноваційного управління державними і 
корпоративними фінансами. 
В полі зору авторів перебувають такі складні, але 

дуже важливі й актуальні аспекти гармонізації систем 
інноваційного управління державними фінансами, як 
напрями формування глобального управлінського 
інформаційного простору та впровадження 
інтегрованої звітності міжнародних компаній. 
У монографічному дослідженні зафіксований 

важливий внесок авторів у розвиток теорії 
бухгалтерського обліку в новому соціоекономічному 
середовищі сучасного глобалізованого світу в умовах 
інтенсифікації процесів фінансової конвергенції у 

світлі стратегічної доктрини глобальної системи 
обліку та МСФЗ, аналізу і оцінок перспектив 
(розділ 2). 
В розділі 3 монографії розкриті проблеми 

методології бухгалтерського обліку стосовно нових 
вимог фінансового управління та антикризового 
регулювання. Автори роблять свій істотний внесок у 
вирішення проблеми моделювання системи 
бухгалтерського обліку відповідно до вимог 
сучасного управління та імперативів глобальної 
інтеграції. 
Завершальні розділи 4 і 5 монографії присвячені 

питанням реформування бухгалтерського обліку в 
Україні в умовах інституційного регулювання 
національної економіки та активізації 
євроінтеграційних процесів. Слід особливо 
відзначити оригінальні інституційні авторські 
концепції запровадження інтегрованої звітності 
компаній України та пропозиції з інформаційного 
забезпечення оподаткування прибутку вітчизняних 
підприємств в умовах міжнародної стандартизації 
систем бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 
Автори монографії надають прикладні 

рекомендації щодо реформування системи 
управління державними фінансами, які, безперечно, 
заслуговують на увагу відповідних урядових 
структур України. 
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* Даний відгук опублікований в якості передмови у монографії. 
** Інформація в антикризовому управлінні: глобальний аспект стандартизації обліку та фінансової звітності: 
монографія / Т.І. Єфименко, В.М. Жук, Л.Г. Ловінська. – К.: ДННУ «Акад. фін. управління», 2015. – 400 с. 
 

 


